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VERBALE N.11 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 29 settembre 2014, alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) TROFEO NAZIONALE C.O.N.I. 2014 

3) PROGRAMMAZIONE MODULI PER FORMAZIONE QUADRI TECNICI 
4) DEFINIZIONE INCONTRO CON I DELEGATI PROVINCIALI F.G.I. 
5) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
6) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
7) VARIE ED EVENTUALI  

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente   X gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Assente giustificato Scuteri. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Consigliere Gandolfo procede alla lettura del Verbale della Riunione precedente. 
Il Verbale, dopo qualche modifica, viene approvato all’unanimità. 
  
Il Consiglio, in relazione ai tecnici che si sono resi disponibili per la partecipazione al Trofeo 
CONI Nazionale, provvede alla nomina del Capo Delegazione nella persona del Tecnico 
Stefano Barbareschi. 
 
Si apre una discussione sulla programmazione dei moduli didattici per la Formazione dei 
Quadri Tecnici. Dopo attenta valutazione emerge una insufficiente programmazione nei 
settori Ginnastica Aerobica e Trampolino Elastico, per i quali si richiede un’integrazione alle 
relative Direzioni Tecniche Regionali. 
Il Consiglio delibera l’organizzazione di una serie di moduli per il primo livello e due master 
per il secondo livello, per i quali verranno emesse le relative circolari. 
 
La Presidente Riboli, nel quadro della programmazione gare zonali/regionali 2015, propone 
la convocazione dei delegati Provinciali FGI e dei loro collaboratori tecnici per il 25 ottobre 
p.v., sabato, alle ore 15,00. Alla riunione vengono altresì invitati la DTR GpT Luzzara e i 
componenti la sua commissione tecnica, le RRGGRR GpT  Rusconi e Panigada e la 
Referente Scolastica Cesana. 
Il Consiglio approva. 
 
  

mailto:luisariboli@hotmail.com
mailto:gym.scuteri@libero.it
mailto:defaveri.o@libero.it
mailto:fabrizio2365@gmail.com
mailto:castelli_82@yahoo.it
mailto:rosario.gandolfo@fgilombardia.it
mailto:lorlanza@libero.it
mailto:ricci-giorgio@libero.it
mailto:don.to@hotmail.it


  29/09/2014 
                                                                                                   Pagina 22 

COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 

 

Il Segretario De Faveri informa il Consiglio che sono stati richiesti una serie di 
aggiornamenti di Giuria nelle varie discipline. Il Consiglio approva, con l’indicazione ai 
DDTTRR e ai RRGGRR che per il futuro tali aggiornamenti vengano programmati e richiesti 
ed effettuati già nel mese di settembre. 
 
Su proposta del Consigliere di riferimento per il Trampolino Elastico, che si è incontrato con 
il nuova DTR TE, viene deliberata l’attività addestrativa per il 2° semestre per tale disciplina. 
 
Il Consigliere Gandolfo sottopone all’attenzione del Consiglio le Domande di Affiliazione 
delle società ASD GINNASTICA VIGNATE  di Pioltello (MI) e ASD ARTISTICA 2006  di 
Cambiago (MI). 
Il Consiglio esprime per entrambe parere Favorevole. 

 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 30 settembre 2014. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
           f.to Rosario Gandolfo                       f.to Luisa Riboli        


